

Πανσέληνος με Συναυλία από Ε.Π.Μ. Κατερίνης



Πραγματοποιείται και φέτος τη Δευτέρα 3 Αυγούστου 2020, στις 9:15 μ.μ., η θεσμοθετημένη εδώ και επτά χρόνια συναυλία της χορωδίας και ορχήστρας της Εταιρείας Πιερικών Μελετών - Εστία Πιερίδων Μουσών Κατερίνης, στον αρχαιολογικό χώρο της ιστορικής Πύδνας, στη Βόρεια Πιερία.

Τιτλοφορείται «ΦΕΓΓΑΡΑΔΑ ΣΤΗΝ ΠΥΔΝΑ» και είναι ενταγμένη στις πανελλήνιες εκδηλώσεις του Υπουργείου Πολιτισμού

«Στο Φως του Φεγγαριού», καθώς και στο πρόγραμμα του 49ου Φεστιβάλ Ολύμπου.

Η χορωδία και ορχήστρα της Εταιρείας Πιερικών Μελετών - Εστία Πιερίδων

Μουσών Κατερίνης, σε μουσική διεύθυνση του μαέστρου Ευθύμιου Μαυρίδη, θα

παρουσιάσουν μουσικά ακούσματα από το Ελληνικό ρεπερτόριο, ανάλογο της τόσο ρομαντικής και εκστατικής βραδιάς. Μια πραγματική φεγγαράδα στο πέλαγος των μελωδιών, παρέα με το αέναο φως και τα ουράνια διαμάντια σε μαύρο φόντο.

Είναι χαρακτηριστικό ότι η Αυγουστιάτικη σελήνη, το επονομαζόμενο κόκκινο φεγγάρι, φοράει αυτή τη νύχτα την προσωπίδα του ήλιου. Το φεγγάρι το τόσο χιλιотραγουδισμένο, μαγευτικό, ερωτικό, γεμίζει με φως την ωραιότερη νύχτα του χρόνου.

Οι πρόγονοί μας που μεγαλουργούσαν αιώνες πριν εδώ στον ιερό τόπο της Αρχαίας

Πύδνας, βάφτισαν τη σελήνη, Εκάτη. Ήταν η κόρη του Δία και της Αρτέμιδας.

Αδελφή του Ήλιου και της Ηούς. Ο Όμηρος χαρακτηρίζει τη Σελήνη, Θεά. Οι

ποιητές υμνολογούν την Πανσέληνο, ως τον έρωτα αγιασμένο από το φως της, αλλά

και σιωπηλή περισυλλογή.

Τη συναυλία οργάνωσε και διευθύνει όπως άλλωστε και τις προηγούμενες χρονιές ο

μαέστρος, Ευθύμιος Μαυρίδης.

Τραγουδούν: Μαρία Δραγασιά, Ιωάννα Ηλιάδου και Μανώλης Χατζημανώλης.

Στην παρουσίαση και στα κείμενα της εκδήλωσης, ο Περικλής Χατζηγιάννης.

Το Υπουργείο Πολιτισμού έθεσε υπό την αιγίδα του την συναυλία, την οποία

συνδιοργανώνουν μαζί με την Εταιρεία Περικών Μελετών-Εστία Περιόδων Μουσών

Κατερίνης, ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου, ο Δήμος Πύδνας-Κολινδρού και η

Εφορεία Αρχαιοτήτων Πιερίας.

Τυχάνει της εποικοδομητικής υποστήριξης του τμήματος Κατερίνης «Ολύμπιος

Ζευσ» της οργάνωσης ΑΧΕΠΑ ΕΛΛΑΣ.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ

Λόγω της πανδημίας οι παραστάσεις πραγματοποιούνται με πλήρη τήρηση

των υγειονομικών κανονισμών και των μέτρων που προβλέπονται από την Πολιτεία.

Για το λόγο αυτό παρακαλούμε θερμά για την έγκαιρη προσέλευσή σας και τη χρήση

μάσκας κατά την είσοδο και έξοδό σας από το θέατρο.



